

04 мая 2018 г.

Генеральному директору
ООО СК «Родник»
Дормидонтову В.В.
443022, г. Самара, ул. Ветлянская, д. 50

Участник ООО СК «Родник»
Сметана П.Ю.
Москва, Рублёвское ш., д.20,
корп.3, кв.266

Вячеслав Викторович!

Настоящим письмом хочу довести до Вас мою позицию по ряду вопросов Вашей деятельности в качестве исполнительного органа ООО СК «Родник».

1. Нарушение прав участника Общества Сметаны П.Ю. на получение информации о деятельности Общества в соответствии с Уставом и законодательством.

На мои неоднократные запросы в Ваш адрес (от 10.04.2018г., 18.04.2018г. и 04.05.2018) о предоставлении копий платежных поручений и выписок по всем расчетным счетам ООО СК «Родник» за период с 21 марта 2018 года ответ Вами до сих пор не предоставлен.

Обращаю Ваше внимание, что в период моей деятельности в качестве исполнительного органа СК Родник, вся информация о деятельности предприятия была доступна владельцу контрольной доли даже без формальных запросов на предоставление сведений.

В связи с этим, настаиваю на исполнении Вами прямых обязанностей по предоставлению информации в ответ на мои запросы в соответствии с Уставом и законодательством.

2. С момента блокировки деятельности завода (14 марта 2018 г.) группой лиц, представляющих интересы владельца контрольной доли СК Родник (далее группа Актив) и в процессе управления завода в марте-апреле Вами лично и группой Актив нанесены существенные убытки Обществу.

- СК Родник фактически прекратил отгрузки продукции покупателям.**

Сумма остатков на складах и непроизведенной продукции под остатки спирта и акцизных марок составляет 700-900 млн. руб. Товар перестал превращаться в деньги, идущие на расчеты с кредиторами. Я планировал



сработать все остатки акцизных марок и отгрузить почти весь объем алкогольной продукции до конца марта. Выручка от реализации поступила бы в апреле и мае. Сейчас ситуация такова, что выручка от реализации поступит не ранее июля в неизвестном размере. Таким образом, проценты и пени за просрочку исполнения обязательств перед кредиторами за этот период составят от 10 до 30 миллионов рублей.

- **Реализация продукции по наиболее доходным контрактам стала невозможной.** Вами расторгаются договора с покупателями, с которыми цена реализации продукции является наиболее рентабельной для предприятия. Потенциальные убытки от реализации Вами продукции по неэффективным ценам и за более длительный период времени составят от 10 до 200 млн. руб.
- **Убытки от штрафов за непоставку продукции, которую возможно было отгрузить покупателям.** Нет никакого объяснения почему в марте и апреле не осуществлялись/блокировались к исполнению заказы покупателей, покупателями будут выставлены штрафы в размере от 20 до 50 млн. руб. (прямые убытки от Вашего бездействия).
- **Предприятие не сокращает расходы.** Прекращено интенсивное сокращение персонала, а значит, неработающее предприятие понесет существенные расходы на заработную плату сотрудникам, не генерирующими доход и добавленную стоимость. Не сокращаются площади помещений, арендованных у аффилированной с группой Актив компаний, что ведет не только к убыткам Общества, но и к выгоде группы Актив в ущерб интересам Общества. Ущерб предприятию составит от 20 до 60 млн. руб.
- **Предприятие перестало интенсивно расплачиваться с кредиторами.** Денежные средства, поступающие от реализации продукции, осуществленной в период моей деятельности в качестве исполнительного органа, аккумулируются Вами на расчетном счете и не направляются на погашение долгов кредиторам, а также направляются на платежи в адрес аффилированных с группой Актив компаний. Занятая Вами позиция в переговорах с кредиторами о том, что Вы не отвечаете по долгам предприятия, а кредиторы должны получить удовлетворение требований от



группы Кристалл-Лефортово, абсурдна. Вы – директор предприятия, представляющий интересы контролирующего акционера и не можете не нести ответственность за обязательства предприятия, приняв решение о своем назначении, полностью понимая финансовое состояния компании. Такая позиция увеличивает размер срочных требований кредиторов и размер истребуемых ими сумм, включая штрафные санкции/убытки/проценты. Помимо убытков в результате этих действий, у Общества резко вырастает вероятность банкротства вследствие активных действий кредиторов.

Таким образом, за полтора месяца Вашего руководства заводом ему уже нанесены убытки в размере минимум 60 млн. руб. и созданы обстоятельства для убытков в будущем, исчисляемых сотнями миллионов рублей.

Исходя из этого, я требую четко разделить финансовое состояние предприятия до 14 марта 2018 г. (активы, обязательства и размер собственного капитала) и после этой даты. Объем обязательств, существовавших на эту дату в сопоставлении с имевшимися у предприятия активами, являются моей ответственностью. Объем сгенерированных убытков после указанной даты, повлекших за собой создание новых обязательств общества, не обеспеченных активами, является Вашей личной ответственностью и ответственностью группы Актив.

3. Ваши действия прямым образом ведут предприятие к преднамеренному банкротству.

С учетом позиции Милеева А.В., который в марте заявлял мне, что не видит иных вариантов, кроме банкротства предприятия, а также по факту анализа Ваших действий в качестве исполнительного органа, я считаю, что все Ваши действия преследуют следующие цели:

- Направить денежные средства СК Родник в адрес аффилированных с группой Актив компаний, в том числе по обязательствам, отсутствовавшим у предприятия на дату назначения Вас директором;
- Спланировать передачу технологического оборудования и прочих активов завода аффилиированному лицу для сохранения контроля и владения группой Актив.
- Начать процедуру банкротства предприятия в максимально сжатые сроки относительно даты вступления Вами в должность. Как для создания видимости невозможности для Вас как нового директора, повлиять на ситуацию, так и для



возложения субсидиарной ответственности в процедуре банкротства на предыдущего генерального директора.

В течение марта и апреля 2018 г. я продолжал рассчитываться с кредиторами СК Родник путем перечисления денежных средств от третьих лиц, передачей активов, оформлением залогов в пользу кредиторов. Ваша же позиция в отношениях с кредиторами крайне безответственна и имеет все признаки умысла на совершение уголовно наказуемых деяний.

При Вашем умышленном бездействии или содействии, кредитором ООО СК Гелиос подано заявление о банкротстве предприятия. Указанный кредитор заключил с предприятием мировое соглашение на сумму 15 млн. руб., которое мною в качестве генерального директора исполнялось до момента отстранения от должности. Оставшаяся сумма долга около 5 млн. руб. Вами сознательно не обслуживалась и послужила основанием для подачи заявления на банкротство. При этом в течение апреля на расчетных счетах предприятия все время находились суммы от 50 до 200 млн. руб., что означает, что Вы сознательно не направляли их на расчеты с кредиторами по просроченной задолженности для создания ситуации предъявления кредиторами требований на взыскание. Уверен, что после данного письма, Вы урегулируете задолженность с СК Гелиос и будете планировать начало процедуры банкротства по другим основаниям.

Хочу еще раз зафиксировать, что я несу ответственность за состояние активов и обязательств СК Родник до 14 марта 2018 г. и непрерывно осуществляю их погашение собственными средствами и активами. А за убытки и новые обязательства Общества, возникшие после 14 марта 2018 г., а также за изъятие активов в пользу аффилированных с группой Актив лиц, ответственность будет нести Вы и аффилированные с Вами физические лица.

04 мая 2018 года.

Участник ООО СК «Родник»

П.Ю. Сметана

